



北京影视产业联盟明年将有大动作 政府出资打造名人 成立专门机构审查剧本 “烂剧本”? 毙掉它!

前日,北京市广播电视局政策法规处处长、首都影视产业联盟秘书长李伟透露,明年将启动成立联盟的专家评审机构,该机构将负责第一时间审核剧本,“烂剧本”将不予投拍影视剧。

关键词:剧本
专家委员会审掉“烂剧本”

针对前段时间的谍战剧和近期的后宫剧泛滥,广电总局先后下文规范播放机制。对此,北京市广播电视局政策法规处处长、首都影视产业联盟秘书长李伟表示,联盟成立后,将着力从源头制止这种跟风剧现象。

李伟介绍,明年将组建专家评审部门,邀请各方面的行业专家对联盟成员要投拍的剧本进行审核和评估。如果认为剧本存在跟风、无内涵、对青少年有不好的影响等方面的问题,都会第一时间被审核掉,不允许投资拍摄。

关键词:名人
政府出资打造“名人”

李伟介绍,联盟另一项工作就是要打造“名人”,培养影视剧骨干企业和名人名家。按照规划,明年开始,首都影视产业联盟将加大对人才引进、培养、使用的支持力度,采取签约制、工作室等方式创新用人方式。

李伟说,很多名人不缺政府资金、不缺好剧本,但是期待政府对其艺术才华的认可。因此,联盟作为政府主导下的组织,将会推动联盟内成员的宣传和策划工作,同时投入资金宣传包装名人。

文静

6台中外精品音乐会汇聚河南艺术中心 新年,用音乐把耳朵叫醒

2012年的新年,您的耳朵将被什么声音唤醒?潺潺的小溪倒映着美丽的蓝天白云,旁边草地上姑娘们的花裙,眩晕了每个人的眼……郑州市民可以听着这首享誉世界的《蓝色多瑙河》迎接2012年的钟声。从12月27日起至2012年1月13日将有6场中外精品音乐会在河南艺术中心上演。

晚报记者 王冉

在温暖的琴声中跨年

12月27日的莫斯科国立交响乐团音乐会、12月30日的美国好莱坞奥斯卡获奖电影金曲宽银幕视听音乐会、2012年1月1日的德国曼海姆爱乐乐团新年音乐会和2012年1月8日的美国旧金山爵士四重奏音乐会将分别为郑州的观众带来多样的演出剧目和风格,以满足各类音乐爱好者的需求。

其中,特别值得一提的是2012年1月1日德国曼海姆爱乐乐团新年音乐会。本场音乐会是河南艺术中心特别为郑州观众精心挑选的一台开年大戏。德国曼海姆爱乐乐团位于德国历史文化名城海德堡,前身是德国南部拥有近150年悠久历史及皇家血统的库法尔茨交响乐团。一台交响音乐晚会中,怎么能少得了灵魂人物指挥家?作为德国青年指挥家代表的博扬·韦德诺夫担任了德国曼海姆爱乐乐团的指挥兼艺术总监。“温暖,犹如镀金般的声音,完美的技术,对音乐精确的诠释”,这正是德国乐评对小提琴演奏家、德国曼海姆爱乐乐团首席小提琴家罗伯特·克瓦尔斯基的概括。

大小提琴浪漫会晤

在2012年1月8日上演的美国旧金山爵士四重奏音乐会,由连续三年获得格莱美最佳跨界古典

音乐提名的美国旧金山爵士四重奏组合为郑州观众奏响爵士之夜。作为著名小提琴演奏大师伊扎克·帕尔曼的得意门生,小提琴家杰里米·科恩并不满足自己在古典音乐领域里的造诣,“音乐是人们交流的语言,音乐可以给我们的下一代讲历史故事”,为此,他创建了美国旧金山爵士四重奏,并让人们体验到四个才华横溢、激情四射的音乐家结合在一起时的神奇化学反应。

我省交响乐团双饕听众

与国外演出在河南艺术中心的热闹相比,我省演艺集团更是凸显了东道主的热情豪迈。演艺集团下属的省交响乐团分别选择了2011年岁末12月30日和2012年岁初1月13日举办两场音乐会。省演艺集团的工作人员介绍:“举办的两场演出虽然都是音乐会,但是演出内容是截然不同的。岁末的演出主要是为迎接2012年的到来,演出的节目内容比较丰富,包含的有声乐、器乐、戏曲等节目形式。而2012年的音乐会,则是一台纯粹的交响乐。”

我省交响乐团始建于1967年,40多年来,曾成功地演奏过数十部中外歌剧、舞剧、戏剧等作品,深受广大观众的喜爱,被我国著名指挥家李德伦先生誉为“年轻而充满活力的乐团”。



要传承和发展“中原书风” 就要打造“中原书风”品牌体系

□晚报记者 王冉

昨天上午,省书法家协会主办的“中原书风”研讨会在省文联举行,省委宣传部领导和省书协领导以及省内的当代知名书法家宋华平、周俊杰、西中文、云平等集聚一堂,共同研讨“中原书风”。

中原被誉为中国历史文化的发源地,中原的书画艺术在千百年来的岁月长河中依然熠熠发光,展现着独有的魅力。河南书法的崛起始于上世纪80年代末,当代河南书法,在艺术上以继承古典时期古朴雄强的传统风格为重,形成了一种个性特色十分鲜明的地方风格——“中原书风”。研讨会上各位书法家首先找准了“中原书风”的定位,然后就“中原书风”的艺术特点和发展走向,以及今后的要面对的问题都做了深入浅出的分析。

会上专家们普遍认为,“中原书风”经历多年的发展,过去以大气、雄强、伟岸而著称,现在更具有艺术的开放性与包容性,但是阳刚大气的基调依然未变。要传承和发展“中原书风”,使其从自发到自觉,从无序到有序,就要打造“中原书风”这个品牌体系,塑造更多的中原书法家群,关键在于多出书法精品,让中原书法与中国书法同潮共涌。

2012年 为男人健康加油!

上周起郑州气温就在零度左右徘徊,气温不断下降。日渐寒冷的天气,使各种疾病纷至沓来。郑州华山医院男科专家指出,相较于老人、孩子、女性,男性对疾病的预防意识淡薄。而天气干燥、昼夜温差大,需要消耗更多的能量,从机体本能保护的角度来看,活动会相对减少并需要摄取更多的热量,从而使男性机体处于功能的不适应期,最容易导致前列腺炎、生殖感染和男性功能障碍等。再加上前列腺、生殖感染等疾病往往都会引发男性功能障碍!为此专家提醒:广大男性要防止男性功能障碍在冬季蔓延,马上就要跨入2012年,玛雅预言不管是否会实现,男人一定要“挺”得住。

预防性障:从检查开始

男性性功能障碍,是令许多男性都是“丢面子”、非常难以启齿的事情!但性功能障碍又能引发家庭不和等种种问题,所以这种疾病又不能不防,一旦染上了又不得不治。因此,提前预防就变得非常关键,其中进行全面的健康检测就是预防的最

重要手段。

通过先进的日本LAXONS阴茎敏感神经检测仪、肾功能及内分泌激素,前列腺液等检查,可以尽早发现男性功能障碍的潜在威胁,做到早发现早预防,有备无患。万一有性功能障碍方面的问题,通过检查也能帮助明确病症方便后续治疗,因为性功能障碍是一个复杂的生理过程,涉及神经、精神因素、内分泌功能、性器官等诸多方面,引起性功能障碍的原因亦是多方面的,要根据具体情况,采取适宜的个性化治疗方案,便于辩证施治。

解决性障:DEA六位一体分型疗法

郑州市泌尿男性病会诊中心联合郑州华山医院推出DEA六位一体分型疗法。DEA六位一体分型疗法是目前国际上临床治疗男性功能障碍领先的诊疗技术。该疗法采用DOPPLER检测仪,迅速准确检测出性功能障碍的病因,再运用“六位一体分型疗法”进行全方位准确治疗。针对ED的复杂病因,根据患者的个性差异辩证施治,科学合理,从而有效防治男性功能障碍。

28元 原价227元
体检套餐

登录下面网址预约体检

www.0371man.com

- 泌尿系彩超:140元 (含前列腺、精索、睾丸、附睾、双肾、输尿管、膀胱)
- 日本LAXONS阴茎敏感检测:60元
- 前列腺常规:4元 •尿常规:7元
- 前列腺按摩:16元